



# ÖNKÉNTES ÓRALÁTOGATÓ

## jelentkezése



### Miért jó önkéntes óralátogatónak lenni?

**Szemléletformálás az élhető jövőért:** Lehetőség arra, hogy segítsünk a diákoknak megérteni a fenntarthatóság komplexitását és elköteleződni az élhető jövő iránt.

**Fenntarthatóságra nevelés személyes szinten:** Személyes részvétel a fenntarthatóság oktatásában.

**Pályaorientáció:** Lehetőség arra, hogy bemutassuk saját szakmánkat és tapasztalatainkat a diákoknak, segítve őket a pályaválasztásban.

**Élmény mindkét félnek:** Az előadónak és a diákoknak is élményt nyújtó program.

### Önkéntes óralátogatás egy kiválasztott iskolában

Az önkéntes tudja, hogy melyik iskolába szeretne menni.

**Regisztráció:** Az önkéntes óralátogató adatainak megadása (nem publikus), a választott témakör, korosztály és egy rövid óraleírás feltüntetése, valamint az iskola kiválasztása.

**Automatizált értesítések:** A regisztrációs rendszer automatikusan üzenetet küld az iskolának és az önkéntesnek a szükséges adatokkal a további egyeztetéshez.

**Egyeztetés:** Az iskola és az önkéntes közvetlenül egyeztet a tanóra részleteit. Igény esetén a Témahét ügyfélszolgálat is segíti a kapcsolattartás folyamatát.



### Felkérés intézmény részéről

Az önkéntes nem választ iskolát, hanem rábízta az iskolákra, hogy ők meghívják óralátogatásra.

**Regisztráció:** Az önkéntes adatainak megadása (nem publikus), a választott témakör, korosztály és egy rövid óraleírás feltüntetése.

**Megjelenés a honlapon:** Az óra specifikációi megjelennek a Fenntarthatósági Témahét honlapján.

**Meghívás és egyeztetés:** Az iskola kiválaszthatja és meghívhatja az önkéntes óralátogatót, majd az egyeztetés közvetlenül az iskola és az önkéntes között történik. Igény esetén a Témahét ügyfélszolgálat is segíti a kapcsolattartás folyamatát.

Regisztráció a Fenntarthatósági Témahét honlapján:  
Kapcsolat: [fenntarthatosagi@temahet.hu](mailto:fenntarthatosagi@temahet.hu)

[fenntarthatosagi.temahet.hu](http://fenntarthatosagi.temahet.hu)